



ЧОВЕКОЉУБЉЕ
ДОБРОТВОРНА ФОНДАЦИЈА
СРПСКЕ ПРАВОСЛАВНЕ ЦРКВЕ

Августа Цесарца бр. 25, 11040 Београд
Тел: (011) 3672 970

КОНКУРС ЗА ПРИЈЕМ ВОЛОНТЕРА

ЧОВЕКОЉУБЉЕ, Добротворна фондација Српске Православне Цркве од 2003. године организује и реализује програм психосоцијалне подршке особама које живе са ХИВ/сидом.

Позивамо све заинтересоване студенте и постдипломце да се пријаве и постану

волонтери на програму

Психосоцијална подршка особама **које живе са ХИВ/сидом**

КОЈЕ АКТИВНОСТИ ПОДРАЗУМЕВА ВОЛОНТЕРСКИ АНГАЖМАН НА ОВОМ ПРОЈЕКТУ?

- ПОСЕТЕ ХОСПИТАЛИЗОВАНИМ КОРИСНИЦИМА У ЦЕНТРУ ЗА ХИВ/сиду на Институту за инфективне и тропске болести Клиничког центра Србије у Београду
- КУЋНЕ ПОСЕТЕ КОРИСНИЦИМА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ КОЈИ ЖИВЕ СА ХИВ/СИДОМ у Београду (помоћ у набавци намирница и лекова, помоћ при одласку код лекара...)
- СУСРЕТЕ СА КОРИСНИЦИМА КОЈИ ЖИВЕ СА ХИВ/СИДОМ У ПРОСТОРИЈАМА ЧОВЕКОЉУБЉА У БЕОГРАДУ

Динамика волонтерског ангажовања: Волонтерски ангажман подразумева највише пет (5) појединачних волонтерских активности месечно, у трајању у просеку по два (2) сата по активности.

Обука волонтера и почетак волонтирања: Контактима ћемо само изабране кандидате за које ћемо крајем августа / почетком септембра 2018. године организовати тродневни тренинг који ће реализовати лекари, правници, социјални радници, особље Човекољубља и дугогодишњи волонтери. Коначни избор кандидата тим Човекољубља ће обавити након тренинга. Волонтерско ангажовање почиње у септембру 2018. године.

Рок за пријављивање: Конкурс је отворен до 20. августа 2018. године.

Процес пријављивања: Заинтересовани треба да пошаљу CV и мотивационо писмо (до једне стране) на имејл ppc@covekoljublje.org. За све додатне информације можете нам се обратити на телефоне 011/3672-970 и 064/645-9897, радним даном од 10-14 сати. Контакт особа: Александра Божиновић Кнежевић, координатор пројеката.

Човекољубље је од 2011. године евидентирано као Организатор волонтирања при Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.

Добродошли!